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wg rozdzielnika

L.Dz. TZGK/PN/5/2013/odp2

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na ,Swiadczenie ustugi biezacej obstugi stacji
uzdatniania wody na terenie Gminy Trzebnica”.

Nr postepowania: TZGK/PN/5/2013

Na podstawie art. 38, ust.1 ustawy Prawo Zaméwien Publicznych, zamawiajacy udziela
odpowiedzi na ztozone przez uczestnika postepowania w dniu 09.12.2013 r.,, godz. 14.20
pytanie, brzmiagce:

Pytanie nr 1.
W dokumentacji przetargowej zapisano:"Wykonawca winien wykazac sie doswiadczeniem w
postaci wykonania w ciggu ostatnich 3 lat co najmniej jednego dtugoterminowego
zamowienia zgodnie z przedmiotem zamowienia co do obstugi maszyn i urzagdzen
elektrycznych. Do wykazania spetnienia warunku wiedzy i doswiadczenia, wykonawca jest
zobowigzany przedstawi¢ wykaz robo6t wykonanych w okresie ostatnich trzech lat przed
uptywem terminu sktadania ofert, a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest krotszy — w tym
okresie, z podaniem ich rodzju, zakresu i warto$ci, okresu i miejsca wykonywania, przy
uwzglednieniu warunku, ze kazda z tych ustug powinna obejmowac ustugi (roboty) o
wartosci minimum 20 000 Zt wraz z zatgczonym dokumentem potwierdzajacym, ze ustugi
okreslone w wykazie zostaty nalezycie wykonane zgodnie z oczekiwaniami i prawidtowo
ukonczone (np. referencje, faktury, protokoty odbioru)” Zapisy te sg naszym zdaniem
istotnym ograniczeniem konkurencji. Ustugi wyzej opisane $wiadczymy w sposéb ciagly na
przestrzeni wielu lat, na wtasny uzytek, o wartosci znacznie przekraczajgcej wymagany prog.
Poniewaz w naszym przypadku nie mamy do czynienia z formg umowy pomiedzy dwoma
odrebnymi podmiotami gospodarczymi nie wystepuja strony zaméwienia ktére mogty by
sobie wzajemnie potwierdzi¢ nalezyte i prawidtowe ukonczenie prac. Prace s3 rozliczane
miesiecznie, w formie zlecen wewnetrznych.”
Odpowiedz na pytanie nr 1:

Art. 25 ust. 1 ustawy - Prawo zamowien publicznych uprawnia Zamawiajgcego do
zgdania dokumentéw potwierdzajgcych spetnienie warunkow udziatu w postgpowaniu. Tym
" samym, o ile zgdane dokumenty mieszczg sie w katalogu dokumentéw okreslonych w
rozporzgdzeniu Prezesa Rady Ministréw z dnia 19 lutego 2013 r. w sprawie rodzajow



dokumentow, jakich moze zgdac¢ zamawiajgcy od wykonawcy, oraz form, w jakich te
dokumenty moga by¢ sktadane Spédtka nie ogranicza konkurencji w niniejszym
postepowaniu. Odnoszgc powyzsze do realidw tego postepowania stwierdzi¢ nalezy, ze
wymaog wykazania przez potencjalnego oferenta doswiadczenia w wykonywaniu zamowien
zgodnego z przedmiotem zamdwienia nie stanowi ograniczenia konkurencji. Zgdanie
dokumentow, o ktérych mowa w SIWZ, jest powszechng i prawidiowa praktyka.

Pytanie nr 2

,Ze wzgledu na zapisy SIWZ w pkt. 4.2. w ktérym zapisano ,sprawne odprowadzanie
sciekow ze zlewni kanalizacyjnych” oraz zapisy harmonogramu obstugi pompowni
Sciekowych: , oczyszczanie studni z przedmiotéw ptywajacych, oczyszczanie studni
zbiorczej z osaddéw ttuszczowych” Wykonawca powinien dysponowac sprzetem i
uprawnieniami do wykonywania tych czynnosci. Wg naszej opinii jest to specjalistyczny
pojazd dwufunkcyjny do cisnieniowego do rozbijania kozucha i zatoréw w sieci oraz
podcisnieniowego usuwania osaddéw i czesci ptywajacych. Kto i na czyj koszt zapewnia
srodki techniczne w postaci specjalistycznego pojazdu dwufunkcyjnego do czyszczenia
komoér czerpalnych i przewodow przepompowni sciekow?”

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Zamawiajacy nie wymaga od Wykonawcy posiadania specjalistycznego sprzetu do
czyszczenia kanalizacji. Sprzet tego typu zapewnia Zamawiajacy, koszt korzystania z niego
nie obcigza Wykonawcy.

Pytanie nr 3: Klasyfikacja kodu odpadu powstajacego przy czyszczeniu komér czerpalnych
przepompowni $ciekéw jest specyficzna dla systemu kanalizacji, jest okreslana na podstawie
badan. Jaki zostat przyjety kod odpadu w przypadku obiektéw objetych specyfikacjg?”
Odpowiedz na pytanie nr 3:

Gospodarka odpadami nie jest przedmiotem zamoéwienia. Odpady powstajgce w toku
realizacji zamowienia nie obcigzaja Wykonawcy, bedg zagospodarowywane przez
Zamawiajacego na podstawie odrebnych umoéw.

Pytanie nr 4:

W swietle obowigzujacych przepisow, jesli strony nie postanowig inaczej, a zadaniem
Wykonawcy jest sitami wtasnymi usung¢ zanieczyszczenia ze studni to powstaje odpad,
ktorego Wykonawca bedzie wytwdércg. Odpad nalezy rowniez unieszkodliwi¢. Dokumentacja
przetargowa pomija kto ma sie zaja¢ unieszkodliwianiem odpadu, sitami Wykonawcy czy
zwroci¢ Zamawiajgcemu np. na lokalng oczyszczalnie Sciekéw. Zatem nalezy wyjasnic¢ czy
Wykonawca musi dysponowa¢ koncesjg-na wytwarzanie i przetwarzanie odpadu lub zwolni¢
Wykonawce z usuwania odpadu ze studni, transportu i utylizacji, np. Zamawiajacy zapewni w
uzgodnionym terminie pojazd specjalistyczny.”

Odpowiedz na pytanie nr 4:

J.w. Zamawiajgcy zapewni w uzgodnionym terminie pojazd specjalistyczny, wymagane
pozwolenia i procedury.

Pytanie nr 5:

W przypadku kiedy odpad usuwa Wykonawca kto ponosi koszty utylizacji odpadu?
Odpowiedz na pytanie nr 5:

W Swietle odpowiedzi na powyzsze pytania — koszty utylizacji odpadéw nie obcigzaj
Wykonawcy w niniejszym postepowaniu.

Prezes Zarzadu
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1. Uczestnik postepowania,
2. Pytania i odpowiedzi zamieszczono na stronie internetowej Zamawiajacego

3. Ala postepowania



